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Основные результаты работы Агентства по делам молодежи Калининградской области 

за период с 01 сентября 2011 года по 01 сентября 2013 года

	№
	Поручение Губернатора
	Результат
	Содержание

	1
	Поручения по итогам совместного расширенного заседания Правительства Калининградской области и Молодежного правительства Калининградской области от 24 февраля 2012 года №171/пртк-2.2-2.4

2.2 Агентству по делам молодёжи при участии Молодёжного правительства создать Координационный совет при Правительстве Калининградской области по вопросам развития студенческих отрядов.

2.3. Агентству по делам молодёжи, Министерству образования рекомендовать руководителям учреждений среднего и высшего профессионального образования оказать содействие в создании студенческих трудовых отрядов в соответствии с Концепцией  развития движения студенческих отрядов в Калининградской области на 2012 – 2016 годы.

2.4.
Министерству строительства и ЖКХ, Министерству по промышленной политике, развитию предпринимательства и торговли, Министерству сельского хозяйства, Министерству развития инфраструктуры оказать содействие в установлении партнерских связей Калининградского областного штаба студенческих отрядов с предприятиями, учреждениями, организациями всех форм собственности с целью организации временных/сезонных рабочих мест по кругу ведения.
	Количество участников движения студенческих трудовых отрядов возросло до 800 человек
	В 2012 году активизировалась работа по развитию движения студенческих трудовых отрядов в Калининградской области.

По итогам летнего трудового периода 2012 года созданы и организована работа 12 студенческих отрядов (около 500 человек) по направлениям: строительный, путинный, сервисный, проводников пассажирских вагонов поездов дальнего следования. Калининградские стройотрядовцы в 2012 году приняли участие в таком престижном мероприятии как «Неделя Саммита АТЭС» во Владивостоке и работали на объектах всероссийской студенческой стройки «Академический» (Екатеринбург). В 2013 году планируется работа 18 отрядов, в общем количестве 800 человек.

Вывести деятельность по развитию движения на новый уровень позволили основополагающие нормативные документы, утвержденные на уровне Правительства Калининградской области, в том числе:

– Концепция развития движения студенческих трудовых отрядов в Калининградской области на 2012 – 2016 годы, определяющая основные понятия, субъектов и основные направления работы;

– трехстороннее соглашение о сотрудничестве между Правительством Калининградской области, КРМОО «Калининградский областной штаб студенческих отрядов» и девятью образовательными учреждениями высшего и среднего профессионального образования Калининградской области, регламентирующим обязанности каждой из сторон. 

	2
	Постановление Правительства Калининградской области от 24 сентября 2010 года № 831 «О создании государственного автономного учреждения Калининградской области «Дом молодежи»


	Создано ГБУ «Центр молодежи»
	Впервые за 20-летнюю историю молодежной политики создано государственное учреждение молодежной сферы  регионального уровня. В перечне услуг, оказываемых ГБУ «Центр молодежи»: содействие в реализации мероприятий, проектов и программ в сфере молодежной политики; информационное обеспечение; развитие добровольческой деятельности; организация работы с молодежью, входящей в неформальные объединения; организация и поддержка студенческих трудовых отрядов; организационно-методическое сопровождение работы с кадрами в сфере региональной молодежной политики.

	3
	Послание Губернатора Калининградской области Н.Н. Цуканова на 2011 год

«Надо пробуждать, поддерживать, развивать предпринимательский дух в нашем обществе. Мы должны знать «истории успеха» наших предпринимателей и гордиться теми, кто создает экономическую мощь Калининградского региона»
	В связи с реализацией нового направления молодежной политики – вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность в 2011 году молодыми предпринимателями было  открыто 50 бизнесов, а в 2012 году – 75 бизнесов.
	В 2011 году благодаря поддержке Губернатора было принято решение об увеличении финансирования программы «Молодежь» из областного бюджета в целях реализации нового направления молодежной политики – вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность.

Это позволило привлечь дополнительное финансирование на эти же цели из средств федерального бюджета в размере 4 101 тыс. рублей – в 2011 году, 7840 тыс. руб. – в 2012 году,– в 2013 году  (по результатам конкурсного отбора субъектов РФ на предоставление субсидий для финансирования мероприятий, осуществляемых в рамках государственной поддержки малого и среднего предпринимательства, организованным Минэкономразвития Российской Федерации).

Как следствие, в 2012 году кол-во молодежи, занятых в мероприятиях по повышению предпринимательской активности молодежи, увеличилось до 4500 человек, а показатели по открытию молодыми людьми субъектов малого и среднего предпринимательства – до 75 субъектов.

Среди проведенных мероприятий в данном направлении: образовательные мероприятия в виде семинаров, мастер-классов, лекций и тренингов, бизнес-консультирование, профориентирование для школьников и студентов, конкурсные мероприятия, круглые столы. В прошлом году впервые за все время проведения всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России» победу в одной из номинаций одержал молодой калининградский предприниматель (Лев Аллерборн (сеть частных детских садов «Солнышко»).

	4
	Поручения по итогам совместного расширенного заседания Правительства Калининградской области и Молодежного правительства Калининградской области от 24 февраля 2012 года №171/пртк-2.2-2.4

2.
Министерству финансов, Агентству по делам молодёжи рассмотреть возможность увеличения финансирования мероприятия «Поддержка проектов, программ детских и молодёжных общественных объединений» в рамках целевой программы «Молодёжь» в 2013 – 2016 года до 2 млн. руб.
	В 2012 году объем финансирования на выделение грантов с целью поддержки проектов детских и молодежных общественных объединений увеличен с 300 тыс. до 1 млн. рублей, в 2013 году до 1,2 млн.
	В 2012 году на основании поручения Губернатора Калининградской области № 211/пр. 5 от 01 августа 2011 года объем финансирования на выделение грантов с целью поддержки проектов детских и молодежных общественных объединений увеличен с 300 тыс. до 1 млн. рублей, в 2012 году.

На конкурс проектов (программ) молодежных и детских общественных объединений было подано 32 заявки от 17 общественных объединений. По итогам определено 17 победителей, которые получили субсидии из областного бюджета на сумму от 30 до 150 тыс. руб.

В 2013 году объем финансирования на выделение грантов с целью поддержки проектов детских и молодежных общественных объединений увеличен до 1,2 млн. руб.
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	Благодаря поддержке Губернатора Н.Н. Цуканова подготовка и проведение Международного молодежного форума «Балтийский Артек» включены в целевую программу Калининградской области «Молодежь» на 2012-2016 годы, лагерь проводится ежегодно. Ежегодный объем финансирования лагеря из средств областного бюджета 14,9 млн. руб. 

	В 2013 году во исполнение пункта 1 перечня поручений Президента Российской Федерации В.В. Путина от 20 августа 2012 года № Пр-2218 и по предложению Правительства Калининградской области форум был выбран и утвержден как одна из семи окружных площадок России для проведения ежегодных базовых молодежных форумов.

	Международный молодежный форум «Балтийский Артек» – крупнейшее и знаковое молодежное событие года в Калининградской области, заказчиком которого выступает Правительство Калининградской области. Современный палаточный лагерь «Балтийский Артек» с 2010 года ежегодно оборудуется на побережье Балтийского моря.

Программа форума включает в себя лекции, тренинги, мастер-классы, панельные дискуссии, круглые столы с участием региональных, федеральных и иностранных экспертов, представителей бизнеса и органов власти (министры и депутаты), деловые игры. 

«Балтийский Артек» предоставляет своим участникам уникальную возможность получить актуальные знания и навыки, приобрести важные знакомства и новых друзей, обменяться опытом, раскрыть свой интеллектуальный, физический и творческий потенциал, заявить о себе, разработать социальный или бизнес-проект и получить грант на его реализацию, найти работодателей, партнеров и инвесторов.

В 2012 году «Балтийский Артек» посетила молодежь в возрасте 16-30 лет из 30 регионов России и 11 зарубежных стран (Украина, Беларусь, Китай, Польша, Германия, Эстония, Литва, Швеция, Ирак, Израиль, Словения).

В 2012 году также прошла встреча в режиме видеоконференции участников международного молодежного форума «Балтийский Артек» с Председателем Правительства Российской Федерации Д.А. Медведевым. Разговор Председателя Правительства России  с молодежью продлился около 45 минут и касался самых разных вопросов: от  интернет-образования, поддержки молодых предпринимателей, развития добровольческого движения  до возможности отмены виз между Россией и ЕС.

В 2013 году форум прошел с 07 по 15 августа 2013 г. Форум проходит под патронатом Полномочного представителя Президента РФ в Северо-западном федеральном округе в статусе окружного.

Приняло участие 1500 человек из 30 регионов России, в том числе 10 официальных молодежных делегаций СЗФО.

Работа форума была организована по 9 потокам: «Твое дело» - для молодых специалистов предприятий, молодых руководителей, инноваторов; «Ты – предприниматель» - для молодых предпринимателей; «International» - для иностранцев, изучающих русский язык, соотечественников за рубежом, участников молодежных консультативно-совещательных органов при международных организациях; «Арт-Пространство» - для молодых художников, музыкантов, режиссеров, сценаристов, танцоров,  молодежных театральных коллективов, КВН-команд, представителей молодежных урбан-культур; «Пространство будущего» - для молодых архитекторов, дизайнеров окружающей среды;  «Доброе дело» - для молодых волонтеров, «Медиапоток» - для молодых журналистов, специалистов по связям с общественностью, специалистов пресс-служб, блогеров, копирайтеров, медиаменеджеров; «Наставник будущего» - для руководителей и специалистов органов по делам молодежи;  «Активная позиция» - для молодых политиков, лидеров и активистов органов студенческого самоуправления, молодежных консультативных органов.
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	Послание об основных направлениях деятельности Губернатора и Правительства Калининградской области на 2012 год. 

«В 2012 году нам предстоит решить и несколько все еще проблемных, не доведенных до проектных решений вопросов, таких как:
– разработка концепции и документации для строительства «Балтийского Артека»


	
	Основная идея, разработанной концепции Открытого детско-молодежного культурно-образовательного Центра на побережье Балтийского моря – создание комплекса, способного интегрировать интеллектуальный, образовательный и творческий потенциал детей, молодежи России и зарубежья; формирование образовательной  среды, которая способна удовлетворить индивидуальные потребности ребенка или молодого человека.

В целях подготовки проектирования и строительства Открытого детско-молодежного культурно-образовательного Центра на побережье Балтийского моря проведена работа по обоснованию инвестиций по строительству данного объекта, разработана концепция проекта генерального плана.

Идея создания детско-молодежного Центра в дополнение к уже действующем  оздоровительным лагерям на Черноморском побережье и на Дальнем Востоке была озвучена 02 ноября 2011 года в ходе рабочего визита В.В. Путина в Калининградскую область.

Приоритетное предназначение указанного Центра для детского оздоровительного отдыха отмечено в протоколе совещания по вопросу организации отдыха и оздоровления детей у заместителя Председателя Правительства РФ О.Ю. Голодец 20 ноября 2012 года.

Для размещения Центра определена уникальная природная территория на побережье Балтийского моря вблизи поселка Приморье Светлогорского района (общая площадь 88,5 Га).

Объект «Строительство открытого детско-молодежного центра на побережье Балтийского моря» включен в мероприятие «Развитие молодежной политики» проекта Государственной программы «Социально-экономическое развитие Калининградской области до 2020 года».

Планируется, что ежегодно в Центре будут пребывать до 24 тысяч человек, единовременно Центр сможет принять до 2000 молодых людей преимущественно в возрасте от 9 до 16 лет, как из регионов России, так и стран зарубежья.

Вся инфраструктура Центра будет соответствовать самым современным требованиям для образования, спорта, отдыха, комфортного проживания. В рекреационной жилой зоне центральное место будет отведено инфраструктуре Лагеря для подростков и молодежи (вместимостью 800 человек) для размещения молодежи от 12 до 16 лет и Детского лагеря (на 500 мест) для подростков 09-11 лет. Обособленно планируется размещение современного палаточного лагеря-кемпинга на 500 чел. Также планируется строительство гостиницы для молодых семей с детьми, родителей и гостей на 200 мест.


