Специальные номинации Олимпиады по предпринимательству, предоставленные членами БДК в 2017 году
Денежные премии занявшим вторые места в номинациях конкурса были предоставлены генеральным директором ООО «Эдкар» Эдуардом Карлецким, генеральным директором ООО «Часовой бизнес» Михаилом Лукиша и предпринимателем Сергеем Широких.
В номинации «Самый вкусный проект» среди школьных команд выиграла команда средней школе пос. Дружба (Правдинский городской округ), а среди студентов – Институт экономики и менеджмента БФУ им. Канта (капитан – Новикова Юлия). Призы, которые включали наборы продукции, предоставлены генеральным директором рыболовецкого колхоза «За Родину» Сергеем Лютаревичем и одним из учредителей Гвардейского мясокомбината Натальей Стрелецкой.
Номинация «За волю к победе» была присуждена школе № 1 г. Гусева за проект «Добродетель» (фермерское хозяйство по разведению мини-коров). Команда получила денежный приз от председателя Совета директоров ООО «Симес» Михаила Полтавцева.
Бизнес-идея школы № 1 г. Гусева «Кафе азиатской кухни» стала «Самым экзотическим проектом», который был награжден корзиной с продукцией компании «Юринат» от президента «Балтийского делового клуба» Юрия Дергачева. Такие же корзины достались участникам, занявшим третьи места.
Также денежным призом отметили номинацию «Самый оригинальный проект», в которой одержала победу команда школы № 3 из г. Светлый, предложившая открытие магазина одежды в оригинальном формате. Приз предоставлен генеральным директором ООО ТД «БМК» Артуром Поляшенко.
Возможность пройти профориентационное тестирование «Путь к успеху» от вице-президента БДК, учредителя «Рекрутингового агентства Елены Реут» получили победители в номинации «Лучшая презентация» из БФУ им. Канта (капитан команды – Мария Погодаева).
Специальными призами от программы «Ты – предприниматель» были отмечены наиболее активные болельщики и группы поддержки команд из РАНХигС и лицея №5 г. Советска.
Член Совета клуба, генеральный директор ООО «СтройИнтерьер» Виталий Калиновский наградил персональным призом Валерию Серых, которая получила возможность пройти теоретическую часть обучения вождения автотранспортным средством.
Денежным призом от генерального директора ООО «Техносервис» Александра Данишевского были отмечены две команды: гимназия № 40 им. Ю.А. Гагарина и сборная команда Калининградского бизнес-колледжа и колледжа сервиса и туризма.
Два проекта были награждены генеральным директором ООО «Инок» Олегом Матукевичем: команда Гусевского политехнического техникума за победу в номинации «Лучший проект в сфере экологии» отправится в путешествие по побережью области на специально оборудованном микроавтобусе, а команде из школы №13 предоставлена возможность пройти обучение на курсах английского языка за победу в номинации «Лучший образовательный проект».
Председатель ревизионной комиссии клуба, генеральный директор ООО «Финфлагман» Николай Арбузов предоставил всем победителям сертификаты на финансовое обучение.
Андрей Титов (генеральный директор ООО «Джей Си Хаус») вручил одной из школьных команд сувенирный глобус с напутствием, которое призывает команду мыслить шире и не ограничивать себя в своих идеях.  

