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соответствия деятельности Агентства по делам молодежи
Калининградской области требованиям антимонопольного законодательства

В целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа о целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты (проекты нормативных правовых актов) Агентства по делам молодежи Калининградской области (далее – Агентство) проанализирован перечень нормативных правовых актов Агентства (далее – перечень актов) за трехлетний период, а также перечень проектов нормативных правовых актов Агентства (далее – перечень проектов актов). 
В период с 2017 года по 2019 год замечания и предложения организаций                                 и граждан по данным перечням актов (проектов актов) не поступали.
По итогам проведенного анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) Агентством сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству, о нецелесообразности внесения изменений в действующие нормативные правовые акты, а также разработанные проекты нормативных правовых актов.
Одновременно с этим, Агентством проведен анализ нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Агентства в период               2017 – 2019 годов.
Случаев нарушения Агентством антимонопольного законодательства                           в указанный период Управлением Федеральной антимонопольной службы                              по Калининградской области (далее – УФАС) не выявлено.
Рассмотрение дел по вопросам применения и возможного нарушения Агентством норм антимонопольного законодательства в судебных инстанциях                        не осуществлялось.
Нормативные правовые акты Агентства, в которых УФАС выявлены нарушения антимонопольного законодательства в указанный период, в Агентстве отсутствуют.
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики                            по развитию конкуренции», пунктом 2 распоряжения Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 года № 2258-р об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства осуществлено ознакомление сотрудников Агентства с приказом от 14 февраля  2019 г. № 04 «Об утверждении положения об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Агентстве по делам молодежи Калининградской области».
Агентством принимаются все необходимые меры по поддержанию приемлемого уровня риска нарушения антимонопольного законодательства, в том числе по контролю и минимизации такого риска. Выявленных случаев нарушения антимонопольного законодательства (поступления сведений, документов, свидетельствующих о возможности возникновения негативных последствий) не имеется.
